

Vojnik, 16.10. 2020

Spoštovani ...

Glede na to, da nas je v tem tednu, kot ste že bili obveščeni, v SeneCura Dom starejših občanov Vojnik, doletel vdor COVID-19 v našo hišo, vas obveščamo in seznanjamo, da smo takoj pričeli s strogim izvajanjem vseh potrebnih ukrepov v skladu z vsemi nacionalnimi smernicami in usmeritvami. Sodelujemo z regijsko koordinacijo in epidemiološko službo. Na soočanje z okužbo smo dobro pripravljene. Imamo vzpostavljeni sivo in rdečo cono in imamo dovolj zaščitne opreme. Trenutno še vedno poteka testiranje zaposlenih in stanovalcev. Do tega trenutka smo opravili skupaj 149 brisov in prejeli tudi rezultate. Imamo 2 okuženi stanovalki, ki sta v bolnišnični oskrbi ter okužbo zaposlene v ZNS, ki je bila v tesnejšem stiku z okuženo stanovalko in je v karanteni. V hiši beležimo več sumov na okužbo za katere še čakamo rezultate, zato so določeni stanovalci v izolaciji. Zanje skrbi posebna ekipa zdravstvenih delavcev, ki budno spremlja njihovo zdravstveno stanje in bo ob morebitnih odstopanjih takoj sprožila ustrezne postopke in obvestila svojce.

Situacija se dnevno spreminja. Takoj po pridobitvi rezultatov vseh brisov, ko bo znana in jasna epidemiološka situacija v hiši, bomo vse stanovalce in svojce o tem obvestili ter vas hkrati seznanili z nadaljnjimi ukrepi. V tem času omogočamo telefonske stike in stike on-line (po dogovoru). Informacije o zdravstvenem stanju in počutju stanovalcev, lahko pridobite telefonsko pri odgovornih DMS (tel. številke smo vam posredovali po pošti) oz. domski zdravnici.

Stanovalci, ki nimajo znakov okužbe in se počutijo dobro, se iz preventivnih razlogov do nadaljnjega zadržujejo v svojih sobah. Tam jim postrežemo s hrano in pijačo in jih oskrbimo s časopisom in ostalimi potrebščinami. Klima v hiši je dobra. Situacija je resna, nujno je upoštevanje ukrepov, ni pa razloga za paniko.

SeneCura Dom starejših občanov Vojnik ostaja zaprt za obiske in izhode stanovalcev do preklica. Vljudno prosimo, za razumevanje in sodelovanje.

Spoštovani svojci, spoštovani stanovalci in stanovalki, zahvaljujemo se vam za vaše pozitivne misli in besede! Storili bomo vse kar je v naši moči in še več, da zaščitimo in ohranimo zdravje vseh v naši hiši.

Ostanimo zdravi!

Direktorica:  
Breda Božnik

